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#POMORSKI POLICAJCI U AKCIJI#

Jedan od njihovih temeljnih poslova je traganje i spašavanje na moru. I to obavljaju jako

uspješno već dulji niz godina. Mario i Dalibor su i ovoga puta brzom intervencijom pomogli

dvjema iznemoglim osobama koje su morske struje udaljavale od obale i prevezli ih do kopna

potvrđujući time tezu da je hrvatska policija uvijek spremna služiti građanima.

Naime, 26. lipnja oko 15.30 sati pomorska policija je zaprimila dojavu da se u moru na području

Crvenog vrha nalazi iznemogla osoba koja pliva, ali se uslijed struja i vjetra ne može vratiti na

obalu.

Dolaskom na mjesto dojave već nakon 20-ak minuta, posada policijskog plovila P-212 koju čine

zapovjednih ophodnog broda Mario Vuksanović i upravitelj stroja Dalibor Đurić pronašla je u

moru dvoje vidno iscrpljenih slovenskih državljanina, 69-godišnjaka i 65-godišnjakinju koji su se

pridržavali za dasku za veslanje (SUP).

Policijski službenici su ukrcali unesrećene na plovilo i utvrdili kako se žena oko 12.30 uputila

plivati priobalno nakon čega su je vjetar i struja gurali od obale i prema ušću Savudrije, uslijed

čega nije bila u mogućnosti vratiti se na plažu odakle je počela plivat. Oko 13.30 sati je njen

suprug uočio da se žena ne vraća natrag, uzeo je SUP i veslo i uputio se prema njoj u namjeri

da se zajedno vrate na plažu, no uslijed jake struje nije mogao više veslati niti izaći na obalu

obzirom da se u blizini istih nalazila stjenovita obala, te su se do dolaska policijskog plovila u

15,52 sati nalazili na moru.

Mario i Dalibor, koji u svojoj karijeri imaju nekoliko spašavanja osoba za što su i primili prigodne

nagrade, skromno ističu kako je ovo samo dio njihovog posla. „Želimo naglasit da ukoliko idete

na more obavezno pratite vremenske uvjete, kako na kopnu tako i na moru, naročito za

područje na kojem namjeravate boraviti na moru. Prilikom odabira mjesta za kupanje nastojte

koristiti plaže sa uređenim pristupom u more kako bi mogli što lakše ući i izaći iz mora.

Prilikom ulaska u more kao kupač nastojte obratiti pozornost na vjetar, valove i morske struje

koje vas mogu odnijet daleko od početne pozicije ulaska u more što vam kasnije može otežat

povratak na početnu poziciju ulaska u more. Morate biti svjesni svojih psihofizičkih sposobnosti“,

upozorio je Vuksanović.

„Dehidracija na moru kod plivača nastaje jer se zbog hlađenja u vodi ne osjeća znojenje, a

gutanje slane vode i napor dodatno ubrzavaju gubitak tekućine. To povećava rizik od opasnih

grčeva mišića, vrtoglavice i iscrpljenosti, što za određenu skupinu ljudi može biti opasno.

Apeliram da se kupači drže u ograđenim kupalištima te da se ne udaljavaju dalje od 100 metara

od obale.

Ukoliko namjeravate koristiti SUP, pedalinu, kajak ili neko drugo sredstvo na moru, obratite

pozornost da de ne udaljavate od obale dalje od 300 metara“, dodao je Đurić. (iPress)
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